

# 12<sup>ο</sup> Σεμινάριο Διεθνούς Δικαίου Ναυπλίου



«Βουλευτικό», Ναύπλιο

27-29 Μαΐου 2016

## Πρόσκληση Ενδιαφέροντος

Το Σεμινάριο διοργανώνεται από το 2005, στο Ναύπλιο, στον ιστορικό χώρο της πρώτης «Βουλής των Ελλήνων». Πρόκειται για ένα θεσμό μοναδικό στα ελληνικά ακαδημαϊκά δρώμενα, με αναφορές στις διεθνείς écoles doctorales, με μεγάλη συμμετοχή νέων ερευνητών κάθε χρόνο. Μέχρι σήμερα, συμμετείχαν 345 περίπου Υποψήφιοι Διδάκτορες και τελειόφοιτοι μεταπτυχιακοί φοιτητές από την Ελλάδα και το εξωτερικό, οι οποίοι παρουσίασαν το ερευνητικό τους έργο ενώπιον ακαδημαϊκής επιτροπής αξιολόγησης. Η παρουσίαση των εισηγήσεων γίνεται στη γλώσσα εκπόνησής των εργασιών (ελληνικά/αγγλικά/γαλλικά). Το Σεμινάριο είναι ανοικτό να το παρακολουθήσουν μεταπτυχιακοί και τελειόφοιτοι φοιτητές, νέοι επιστήμονες και ερευνητές με διεθνολογικά ενδιαφέροντα.

**Με την Οργανωτική Ευθύνη**



### Προϋποθέσεις συμμετοχής:

Στο Σεμινάριο παρουσιάζουν την πρόοδο του ερευνητικού τους έργου στο πεδίο του διεθνούς και ευρωπαϊκού δικαίου

- ✓ **Υποψήφιοι Διδάκτορες**, ως προς την διδακτορική διατριβή τους
- ✓ **Τελειόφοιτοι μεταπτυχιακοί φοιτητές**, ως προς τη διπλωματική τους εργασία.

Όλες οι εργασίες θα πρέπει να εκπονούνται σε ελληνικά και ξένα πανεπιστημιακά ιδρύματα και να μην έχουν υποστηριχθεί.

### Υποβολή αιτήσεων:

Όσοι επιθυμούν να συμμετέχουν στο 12<sup>ο</sup> Σεμινάριο Διεθνούς Δικαίου Ναυπλίου καλούνται να αποστείλουν πρόταση παρουσίασης με το θέμα της υπό εκπόνησης διδακτορικής διατριβής ή διπλωματικής εργασίας και σύντομη παρουσίαση του θέματος (350 λέξεις – 1 σελίδα), έως την **20η Απριλίου 2016 – καταληκτική ημερομηνία**.

Η αποστολή των προτάσεων θα γίνεται **ηλεκτρονικά** στο [ekesdaad@gmail.com](mailto:ekesdaad@gmail.com) σύμφωνα με το υπόδειγμα παρακάτω.

Παρακαλείσθε όπως μας γνωστοποιείτε τα πλήρη στοιχεία σας: Ονοματεπώνυμο, Τμήμα και Πανεπιστήμιο φοίτησης, Επιβλέποντα Καθηγητή (και μέλη Συμβουλευτικής Επιτροπής, προκειμένου για εν εξελίξει διδακτορικά) καθώς και στοιχεία επικοινωνίας (email).

### Χρονολόγιο:

10 Μαρτίου – 20 Απριλίου 2015	Υποβολή αιτήσεων για συμμετοχή
20-30 Απριλίου	Ανακοίνωση αποτελεσμάτων επιλογής στους ενδιαφερόμενους*
30 Απριλίου έως 20 Μαΐου	Αποστολή διαγράμματος και σχετικού υλικού εισήγησης
27-29 Μαΐου	Διεξαγωγή Σεμιναρίου

### Άλλες πληροφορίες:

- Για τη συμμετοχή σας στο Σεμινάριο δεν υπάρχει κόστος συμμετοχής.
- Η μετακίνηση και η διαμονή βαρύνουν τους συμμετέχοντες.

Ομ. Καθηγητής Στ. Περράκης  
Πρέσβυς, Μόνιμος Αντιπρόσωπος της Ελλάδος στο Συμβούλιο της Ευρώπης  
Διευθυντής ΕΚΕΚΔΑΑΔ

\* Οι ενδιαφερόμενοι από ιδρύματα του εξωτερικού έχουν άμεση ενημέρωση για τον έγκαιρο προγραμματισμό του ταξιδιού τους.

## Έντυπο Αίτησης:

**ΘΕΜΑ email : 12<sup>ο</sup> Σεμινάριο Δ.Δ.-Αίτηση**

**Στο σώμα του email – όχι συνημμένο:**

**Όνοματεπώνυμο:**

**Τηλέφωνο επικοινωνίας:**

**Email:**

**Α.Ε.Ι. :**

**Θέμα Διδακτορικής Διατριβής/ Διπλωματικής Μεταπτυχιακής Εργασίας:**

**Επιβλέπων Καθηγητής και Μέλη Συμβουλευτικής Επιτροπής:**

**Σύντομη Παρουσίαση του θέματος:**